Тест №6 по дисциплине «Охрана Труда»

1 Выберете определение для сосуда: 
- герметически закрытая емкость с одной или двумя горловинами для вентилей, фланцев, штуцеров для транспортирования, хранения и использования сжатых, сжиженных или растворенных под давлением газов.  
герметически закрытая емкость, предназначенная для ведения химических, тепловых и других технологических процессов, а также для хранения и транспортировки жидких, газообразных и других веществ.
2.Выберете правильное соотношение единиц измерения давления: 
- 1атм = 0,1 кгс/см2 =0, 1МПа = 760мм рт ст=10м вод ст = 100 КПа. 
- 1атм = 1 кгс/см2 =0, 01МПа = 760мм рт ст=100м вод ст = 10 КПа. 
 1атм = 1 кгс/см2 =0, 1МПа = 760мм рт ст=10м вод ст = 100 КПа. 
- 1атм = 1 кгс/см2 = 1МПа = 760мм рт ст=10м вод ст = 100 КПа. ? 
3.Рабочее давление в сосуде это- 
- максимально допустимое избыточное давление сосуда (элемента), установленное по результатам технического освидетельствования или диагностирования 
- давление, при котором производят испытание сосуда.
 - давление, на которое производится расчет на прочность. 
 максимальное внутреннее или наружное давление, возникающее при нормальном протекании рабочего процесса.  
5.Разрешенное давление в сосуде это- 
- максимальное внутреннее или наружное давление, возникающее при нормальном протекании рабочего процесса.
  максимально допустимое избыточное давление сосуда (элемента), установленное по результатам технического освидетельствования или диагностирования. 
- давление, при котором производят испытание сосуда. 
- расчетное давление при Т= 20оС. ?
6. Периодичность наружного, внутреннего осмотров, проводимых спецорганизацией, зарегистрированных в Ростехнадзоре сосудов. 
 1 раз в 12 мес. 
- 1 раз в 5 лет. 
- 1 раз в 2 года. 
- 1 раз в 8 лет. 
 7.Периодичность гидравлического испытания сосудов, проводимых спецорганизацией, зарегистрированных в Ростехнадзоре сосудов.
 - 1 раз в 12 мес. 
  1 раз в 5 лет. 
- 1 раз в 2 года.
- 1 раз в 8 лет. ?
